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Exercice1  
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Exercice 3 : 

 

X suit une loi Normale de moyenne 1 et d’écart type 2 alors 𝑌 =
𝑋−1

2
~𝑁(0,1) 

 

𝑃(|𝑋| > 5) = 𝑃(−5 < 𝑋 < 5) = 𝑃(𝑋 < 5) − 𝑃(𝑋 < −5) 

 

= 𝑃 (
𝑋 − 1

2
<

5 − 1

2
) − 𝑃 (

𝑋 − 1

2
<
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2
) = 𝑃(𝑌 < 2) − 𝑃(𝑌 < −3) 

 

= 𝑃(𝑌 < 2) + 𝑃(𝑌 < 3) − 1 

 

Par lecture dans la table de la loi normale centrée réduite N(0,1), on obtient 

 

𝑃(|𝑋| < 5) = 0,8772 + 0,99865 − 1 = 0,9759 

 

Exercice 4 : 

 

On a                                      𝛼 = 𝑃(𝑋 < 1,25) − 𝑃(𝑋 < −1,25) 

 

                       𝛼 = 𝑃 (
𝑋−0,5

1
< 0,75) − 𝑃 (

𝑋−0,5

1
< −1,75) 

 

 𝛼 = 𝑃(𝑌 < 0,75) − 1 + 𝑃(𝑌 < 1,75) = 0,7734 − 1 + 0,9599 = 0,7333 

 

Où Y est une variable aléatoire normale centrée réduite 
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Exercice 5 : 

 

1) Pour 𝑃(0 < 𝑋 < 𝑎) = 0,95 On lit directement dans la table statistique de la loi 

Khi-Deux et on trouve 𝑎 = 11,070 

2) Pour 𝑃(|𝑋| < 𝑎) = 0,95 , on a 𝑃(−𝑎 < 𝑋 < 𝑎) = 0,95, même démarche que la 

question 1) d’où : 

 𝑎 = 11,070 

 

      Exercice 6 :  

 

1) Si X suit une loi de Student à 7 degrés de liberté, on lit directement pour 𝛼 = 0,95 

Dans la table de la loi de student qui correspond à 7 d’où 𝜃 = 1,895 

2) Pour 𝑃(𝑋 < 𝜃) = 0,05  il s’agit de l’opposé du cas précédent et  𝜃 = −1,895 

 

     Exercice 7 : 

 

      Sur la table statistique de la loi de Fisher, dans l’intersection ligne horizontale 

      correspondant     à 7 et colonne correspondant à 4, on lit a=6,09, et Pour 0,95 on lit   b=14,98 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 


